

Весьма интересную и точно очень необычную акцию провела кампания по продаже картов MotoSport. Напомним что школа картинга под эгидой Motosport является самой посещаемой школой картинга в Европе. Так одно из отделений в Лондоне насчитывает более 250 человек. Директор компании объявил что каждую пятницу в здании школы будут проходить [вечеринки знакомств](#) . Эта идея пришла к нему после интервью журналу ProSport, где он рассказал как познакомился со своей будущей женой на соревнование по картингу. "Чудесно что люди объединенные общим увлечением смогут собираться вместе и проводить время в более неформальной обстановке" - говорит один из организаторов проекта. "Люди смогут заводить не только дружеские отношения но и интересные знакомства для серьезных отношений". Что самое интересное - это то что такой необычный "клуб знакомств" смогут посещать все любители картинга ВНЕ зависимости от того состоят они в школе MotoSport или нет.